



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1128.**

Benyújtás dátuma: **2022-09-13 16:10**

Parlex azonosító: **1E6WITOB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért kellett megváltoztatni a rendszert, miért használhatatlan a PBR?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Nébih által működtetett, ún. Parlafű Bejelentő Rendszer (PBR), a parlafűvel szennyezett területek hatékony felderítését hivatott szolgálni, azonban az már a lakossági visszajelzések alapján is érzékelhető, hogy a működése korántsem tökéletes, hiszen példaként említve, számtalanszor előfordult már az is, hogy a rendszer a megadott GPS koordinátákat egy egészen más helyszíneként azonosította, mint a bejelentő által a valóságban panaszolt terület.

A parlafű általi allergiától szenvedő állampolgárok egészségévé védelmében kiemelten fontosnak tartom, hogy a PBR rendszer folyamatos átláthatósága napi szinten biztosítva legyen. Korábban a rendszer lehetőséget nyújtott a bejelentőknek arra is, hogy nyomon tudják követni az általuk panaszolt ügy alakulását azzal, hogy a rendszerben tájékozódni tudtak az ügy állásáról. Sajnálatos módon mára ez a tájékoztatás elég szűkszavú, így többek között azokról a fontos információkról, hogy a mentesítés megtörtént-e vagy bírság kiszabásra került-e a bejelentők nem kapnak érdemi tájékoztatást, mely véleményem szerint egyáltalán nem segíti a parlafű szennyezés elleni küzdelmet.

A fentiekre tekintettel az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:

- **Miért kellett megváltoztatni a rendszert, miért használhatatlan a PBR?**
- **Hajlandóak-e a lakossági észrevételeknek megfelelően módosítani a rendszert?**

Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2022. szeptember 13.

Dr. Oláh Lajos

Teréz- és Erzsébetváros országgyűlési képviselője